
MAXIMISER: Z = 1 X1 + 2 X2

4 X1 -3 X2 ≤ 2
-2 X1 + 1 X2 ≤ 1
-6 X1 + 14 X2 ≤ 35

X1, X2 ≥ 0

Point Coordonée X (X1) Coordonée Y (X2) Valeur de la fonction (Z)

O 0 0 0

A 0.5 0 0.5

B 3.5 4 11.5

C 0 1 2

D 21/22 32/11 149/22

La solution optimal est le point B(3.5;4) avec Z=11.5
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MAXIMISER: Z = 3 X1 + 4 X2

2 X1 + 1 X2 ≤ 6
2 X1 + 3 X2 ≤ 9

X1, X2 ≥ 0

Point Coordonée X (X1) Coordonée Y (X2) Valeur de la fonction (Z)

O 0 0 0

B 3 0 9

C 2.25 1.5 12.75

D 0 3 12

La solution est le point C(2.25;1.5) avec Z=12.75
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MAXIMISER: Z = 100 X1 + 150 X2

8000 X1 + 4000 X2 ≤ 40000
15 X1 + 30 X2 ≤ 200
1 X1 + 0 X2 ≤ 2
0 X1 + 1 X2 ≤ 6

X1, X2 ≥ 0

Point Coordonée X (X1) Coordonée Y (X2) Valeur de la fonction (Z)

O 0 0 0

G 2 5.6666666666667 1050

H 1.3333333333333 6 1033.3333333333

I 2 0 200

J 0 6 900

La solution est le point G(2 ; 5.667) avec Z=1050
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